

ОТЗЫВ

на представленный материал круглого стола «Использование арт-технологий в развитии эмоциональной сферы дошкольников»

Благодарим Малярову Александру Ивановну за предоставленные нам материалы по инновационным приёмам и арт-терапевтическим техникам, применяемым в работе с детьми. Информация очень интересная и полезная для работы с детьми и их родителями. Мастер-класс арт-терапевтической технологии: «Волшебные сказки цветных фей» обязательно будет задействован при работе с родителями. Все предоставленные Александрой Ивановной материалы мы будем практиковать в своей работе с детьми.

Спасибо за сотрудничество!

Воспитатели группы №10 «Ягодка»: Янковская Н.А., Махорина Д.В.

Воспитатели группы №11 «Колобок»: Мальцева И.Ф., Журавлева Е.В.